

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

## Уважаемые студенты и преподаватели!

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области поздравляю вас с Днем российского студенчества!

Студенческие годы – время, о котором каждый из нас вспоминает с особым теплом. В молодости мы открыты всему новому, ищем себя, рискуем, ставим перед собой самые амбициозные цели. Все открывающиеся в эту пору горизонты – бескрайни, а все задуманное – достижимо.

Современные студенты – главный интеллектуальный и творческий потенциал Ленинградской области. Хочется верить, что многие из них вернутся на малую родину и будут трудиться на благо родного края.

Особые слова благодарности сегодня я адресую преподавателям – талантливым, незаурядным, творческим и влюбленным в свое дело людям, которые передают свои знания и опыт молодому поколению, вкладывая силы и душу в подготовку современных высококлассных специалистов. Желаю вам здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, творческого крепкого вдохновения и успехов в работе!

Председатель Законодательного собрания Ленинградской области

Оторим Сергей Бебенин